

## ПОПРАВКИ

**Поправка на Регламент (ЕО) № 1013/2006 на Европейския парламент и на Съвета от 14 юни 2006 г. относно превози на отпадъци**

(Официален вестник на Европейския съюз L 190 от 12 юни 2006 г.)

(Специално издание 2007 г., глава 15, том 16)

На страница 198 в член 43, параграф 1 буква д)

*вместо:* „д) други територии в случаи когато, при изключителни основания по време на кризисни ситуации, операции по омиротворяване или поддържане на мира, или война, не могат да бъдат сключени никакви двустранни споразумения или спогодби съгласно букви б) или в), или когато или няма компетентен орган в страната изпращач, или има, но не е в състояние да действа.“

*да се четат:* „д) други територии в случаи, когато при изключителни основания по време на кризисни ситуации, операции по омиротворяване или поддържане на мира или война не могат да бъдат сключени никакви двустранни споразумения или спогодби съгласно буква в) или г), или когато или няма компетентен орган в страната изпращач, или има, но не е в състояние да действа.“

На страница 236 в приложение V, част 1, списък Б вписване В3010

*вместо:* „— Следните отпадъци от флуорирани полимери <sup>(1)</sup>:

- перфлуороетилен/пропилен (FEP)
- перфлуороалкоксиалкан
- тетрафлуороетилен/перфлуоровинилетер (PFA)
- тетрафлуороетилен/перфлуорометилвинилетер (MFA)
- поливинилфлуорид (PVF)
- поливинилиденфлуорид (PVDF).“

*да се четат:* „— Следните отпадъци от флуорирани полимери <sup>(1)</sup>:

- перфлуороетилен/пропилен (FEP)
- перфлуороалкоксиалкан
- тетрафлуороетилен/перфлуоровинилетер (PFA)
- тетрафлуороетилен/перфлуорометилвинилетер (MFA)
- поливинилфлуорид (PVF)
- поливинилиденфлуорид (PVDF).“

На страница 258 в приложение V, част 3, списък Б вписвания AC070 и AC080

*вместо:*

„AC070	ex 382000	Антифризни течности
AC080	ex 381900	Спирачни течности“

*да се четат:*

„AC070	ex 381900	Спирачни течности
AC080	ex 382000	Антифризни течности“.